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Zadatak
NASLOV ZADATKA

List

Uputstvo za izradu elaborata

1. Svaki list ima okvir (istuSiran) koji je od leve strane lista udaljen 25 mm, a od ostalih po 5 mm.
U vrhu se nalazi zaglavlje u koje se upisuje naslov zadatka, broj zadatka i broj lista u okviru datog
zadatka. Poslednji list svakog zadatka ima i donje zaglavlje u koje se upisuje datum izrade,
potpis studenta, datum overe zadatka i potpis asistenta.

2. Tekst se mora pisati ¢itko, Stampanim slovima.
3. Tekst se moze pisati hemijskom olovkom, mastilom ili na racunaru.
4. Tekst ne sme da prelazi zamisljenu unutra$nju marginu (1 cm od spoljas$nje margine).
5. Tekst mora da bude pisan vodoravno, paralelno sa zaglavljima.
6. Svi crteZi obavezno sa slede¢im skokom debljine linija:
- 0.25 (0.3) mm - kotiranje
- 0.5 mm - okvir crteza i isprekidane linije
- 0.7 (0.8) mm - glavna puna linija

Kotiranje prema pravilima tehnickog crtanja.

7. Formula mora imati naimenovanije i pise se kako je prikazano u primeru:

—_— . 3
V = 7] I(m)
2
v=9T 5 _ 01065
4
V = 0982 m°

Osnovna formula, proracun i rezultat daju se kao zasebne celine.

8. Crteze vecih formata saviti na format A4 na nacin koji je prikazan na slici (strana 2). Svi crtezi
moraju biti potpisani.




Zadatak
NASLOV ZADATKA

List

Postupci pri previjanju crteza formata A3 na format A4

Mapa s me-
hanizmom.

Mapa s me-
hanizmom.

V — zapremina trupca(m?®);

d - pre¢nik trupca na
sredini duZine (m);

| - duzina trupca (m)

e W e

hanizmom.

Polje crteza s provrtima koje sluzi za ulaganje u mehanizam moze
se pojadati tankim kartonom formata A5 tako da se karton zalijepi
na poledeni polja.

Datum Crtao Datum Overio




3amarak 1
YBOJIHA BEXXBA

Jlucr 1

TpocTpaHm BaH9eC YeTEOpOCTPAaHH BaHIEC CeKTOpCKH HAYHH

Crnuxka 1.: O6nuuu ¢irueBa 3a npepany Ha KJIaCHYHUM (PYpHUPCKHM HOXKEBHMa
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Cnuka 2.: O6nunu ¢hirda u3 MUIAHCKOT TPYyIIa




YBOJIHA BEXXBA 3azarak 1
Jlucr 2
R -~ --

a) b) c)

Cnuka 3.:TunoBu popmupama cTpyrotine: a) Tpakacta cTpyroTuHa ca MyKOTHHAMA;
b) EnementapHa crpyrotusa; ¢) OTKuHyTa CTPYTOTHHA

Cnuika 4.: OiHOC HOXa U IPUTUCHE Tpelie KOoJ ceuerma GpypHupa

P1, Q;

Cnuka 5: lllemarcku npyuKa3 cuiia Ha HOXKY M PUTUCHO] TPEAM KOJ JbyIITeHha GypHHUpa




YBO/IHA BEXBA

3anaTak 1

Jluct
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3amarak 1
VYBOJ/IHA BEXFA

JIuct 4
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Cnuka 8.: biiok cuctem 3a u3paiy CpelbHiia 3a CToJIapcKe Iiode
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Cnuka9.:Haunaumnspagecpenmulia: A — cpeamuIia o] Hape3aHuXx1acaka,

Hatym Hprao Hatym Ogepro

Stefan Stevanovic




3amaTak 2

ITPOPAUYYH CTOBAPHUIITA OBJIOBMHE

Jluct 1

3agarak

[TpojekToBaTu cTOBapHINTe 00JIOBHHE HAMEHEHO YYBaKY U KJIACHPakhy TPOMECEUHE 3aJIUXE
CHPOBHHE 32 CCUCHH U JbYIITEHU QYpHHUD. JenaH 1e0 00JIOBHHE HAMEHEH j& JbYIITCHY
(3ayMxe 3a Mecell JaHa) 4yBa ce y OazeHuMa noranameMm. OHOC UPUHE U TY)KUHE
cToBapuInTa Tpeda na oyae npuommkHo 1:2.

e  OcHoOBHM mapameTpu

- Opoj panux nana n=260
- TOJMIIba KOJMUYMHA 00JIOBUHE 3a ceuerse Mp = Ms = 10961 m?®
- TOJMIIKHa KOJNMYHHA 00JI0OBHHE 3a JbymTeme Mp= Mjj = 18355 m?
- MPOIICHAT TOAMIIHE KONMUYuHEe OyKOBHHE HaMemeHe JbymTeny Pjj = 98 %
- BucuHA cioxaja H=15...6 m (ckok ox 0,5 m)
h=4...5 m (ckok ox 0,5 m)

- nmyxwuHa cioxaja L = Ly, kox ceueHor ¢pypHupa 4 m, KOJI JbyIITESHOT yrao Haruba

a=60° p=50°
- mupuHa cioxaja Bs=30...50 m (ckok o1 2 m)
- pacnoH kpana R = Bs + 2*1
- KoeHIMjeHT 3amymbeHocTr xpact — kK = 0,7

oykBa (d=25...30 m) — k = 0.65
(d=30...40m)-k=0.7
(d>40m)-k=0.75

e OcCHOBHM mapaMeTpH — NpPOpavYyH O6azeHa
- nybwuHa 6a3eHa hps; = 3; 3,5;4m

- nyxuHa 6azeHa Lpa; = Ly + 2*%0.5
- mmpuHa 6azeHa Bpaz = Bs




3agarak 2
TTPOPAUYYH CTOBAPUIITA OBJIOBUHE

Jlucr 2
IIpopauyn
e ToaMmmakoJIMUYMHATPYNALA3ACCUYCHE U JbYIITEHE
Xpact BykBsa
P]' Pl'
Ms’ = Ms + Mlj . (1 - W]O) (m3) Mlj’ = M]j — M]j . <1 — r:()) (m3)

MS - KOpUroBaHa KOJIM4YMHa TpyIiana 3a CEYCHEC (m3)
’ 3
Mlj - KOpUroBaHa KOJIMYKHA TpyIiala 3a JbYIITCHC (m )

M, — moYeTHA KOIMYMHA JIpBeTa 3a ceuere (m>)
Mj; — no4eTna KomuMHa OGIOBUHE 3a JbYLITERE (m3)

Bj — mpouenar ropuimbe Komu4nHe OyKOBUHE HAMER-EH JbyliTerby (%)

Xpact Eviaa
M. = 10961 + 18355 (1 %8 ) 98

T 100 Mj; = 18355 — 18355 - (1 _ ﬁ)
M; = 113281 m’ M, = 17987,9 m?

e TpomeceunazanuxaTpynanasacedeme H JbyIITeHe

Xpacrt Bvkea
M, ,
Mgz = —— M;;
T4 Myjz = —~
M3 — TPOMeceyHa 3anmxa Tpynauaa 3a cederse (m?3)
Mjj3 - TPOMeceyHa 3anu1xa Tpynaua 3a /bywrerbe (m?)
M.’ - KopurosaHa KoaMumMHa Tpynaua 3a cederse(m?)
My, - KopuroBaHa KONMUMHa TPyNaLa 3a JbyluTere (m3)
Xpacr bykga
M. = 11328,1 18355
3= 4 Myj3 = 2

Mg; = 2832,025 m® Myj; = 4588,75 m?




3amaTak
ITPOPAYYH CTOBAPHUIITA OBJIOBUHE

JIuct

e KounuunaTpynamakojaceuyBa y 6azeHuMa

W] =

My;, = Myj3 -

Mj;, — KonmnumHa Tpynaua 3a JbyluTerse Koja ce 4yBa y 6aseHnma (m?)

Mjj3 — TPOMeceuHa 3a/1xa Tpynaua 3a /byliTerbe (m?)

1
Mljb = 4588,75 - §
M, = 1529,583 m®

e KoanuunaTpynana3a/bylTelheKojacedyBa y cJI0:KajeBuMa

Mj;, - KonMumMHa Tpynaua 3a sbyluTerbe Koja cedysa y cnoxajesmma(m?)

Mj;3 — TpOMeceyHa 3an1xa Tpynaua 3a /bywTere (m?)

2
Mljs = 4588,75 - §

M;j;

. = 3059,167m>

e ['eomerpujackazanpeMHHACI0Kaja

\

L1 LO L2

Bs




3amaTak
ITPOPAYYH CTOBAPUIITA OBJIOBUHE

JIuct

H
L, = tg_a(m)
__h
2 = _th (m)

Lo = Bs—L; — L, (m)

H+h H? h? 5
Ve=Lo —; 'Ltr+@']—‘tr+@'[‘tr(m)

Vg — reoMeTpujCcKa 3anpemmnHa CNoXaja (m3)
XpactbykBa
H=55m H=5m
h=45m h=45m
Ltr = 4 m Ltr = 5 m
L—5’5—318 L, = > = 2,89
ERE T Bt T I
L—4’5—378 L—4'5—378
25119 >/°M 2= 119 >/°M

Lo=38-318-3,78=31,04dmL, =38—-2,8 —3,78=31,33m

5+4,5 52 5+4,5 52

Voe = 31,04 2224 4 4 Vo = 31,33 - 222.5 + .5
& 2 21,73 gl] 2 2%1,73
+ 457 4 = 689,80 m3 + 457 5 =822,737 m3
2%119 & oorerm 2%119 >~ °/e/2/m

e CrBapHa3anpeMHHACJI0XKaja
Vs = Vg k(m?3)

V, — cTBapHa 3anpemMuHa cioxaja (m®)

. . 3
V; — reomeTpujcka 3anpemMuna cuoxaja (m-)
k — koeuIHjeHT 3anymBEeHOCTH CI0XKaja

Xpact bykea

Vs = 658,19 - 0,7 Vs = 822,737 - 0,75
Vs = 482,86 m3 Vg; = 617,053 m?3

e IlorpebandpojciioxkajeBa

Xpact BykBa
ng = Mss Mys




3amaTak
ITPOPAYYH CTOBAPHUIITA OBJIOBUHE

JIuct

Xpact bykBa
B 2832,025 B 3059,167
s = 482,86 M = 617,053
ng = 5,86 = 6 koM nj; = 4,95 = 5kom

e [IIpopauynobazena

Bp., = B, = 38 m
Lpaz = Legj +2°05=5+1=6m
hbaZ=3m

e [T'eomerpujckazanpemuHaldaseHna
— : ) 3
ngaz - Bbaz Lbaz hbaz (m )

Vgbaz — FEOMETPHjCKa 3amipeMuHa 6a3eHa (m?)

Bp.z — mupuna 6a3exa (m)
Lpaz — TyxuHa 6a3eHa (m)
hy4, — AyOuHa 6azena (m)

Vigbaz = 3863
Vgpaz = 684 m?

e CrBapHasanpemMnHada3eHa
— . 3
Vsbaz — Vgbaz k (m )

Vsbaz — CTBapHa 3anpemuna 6asena (m®)

Vsbaz — TEOMETPHjCKA 3aipeMuHa OazeHa (m?)

k — koeduIHjeHT 3anymBEeHOCTH CI0XKaja

Vipay = 684 - 0,75
Vsbaz = 513 1’1’13

e IloTrpebandpojoasena
Npaz = Mljb/vsbaz

Np,, — MOTpedban Opoj O6a3eHa
Mj;j, — KONMMYMHATpYyNAA3bYLITEHEKOJA CE UyBa y OazeHuMa (m?)

Vsbaz — CTBapHa 3anpemuna 6azena (m®)




3amarak 2

[TPOPAYYH CTOBAPHUIITA OBJIOBUHE
Jlucr 6

Ny, = 1529,583/513
Npa, = 2,98 = 3 kom

e IllupunacroBapuiura
Bstov =Bs+2-1

Bgtov — ImpuHa cToBapuinTa (m)
B — mmpuHa cnoxaja (m)

Bstov =38+ 2-1=40m
e Jly)KHHACTOBAPHUINITA

Lstov = Ng - Ltrs +ng-1+5+ ny; - Ltrlj + ny; - 1+ nypy; - Lpaz + Npag - 1 (M)

Lgtop, — AyxuHa cTOBapuiTa (m)

ng — 0poj cliokajeBa Tpymana 3a ceueHu QypHUp
Ly, — my)uHa Tpynana 3a ceyenu Gpypuup (m)
n;; — 6poj Tpynana 3a JbymTeHn GypHUp

Lty,; — myxuHa Tpynana 3a JbylmITeHU bypuaup (m)
Npaz — NOTpedaH 6poj 6azeHa

Lpa, — nyxuHa 6azeHa (m)

Lstoy =6-4+6-1+5+5-5+5-1+3-6+3
Leroy = 86m

Lstov : Bstovy = 2,15: 1

Jarym Panmo Hatym Ogepuo




TEXHOJIOITMJA U3PAJIE CEHEHOI' ®YPHUPA

3amaTak

Jluct

HampaButn TabenapHu mperien
orepaiujama.

uckopumhewa cupoBuHe 10 ¢a3zama paga u

1. CroBapuiteo0a0BUHE e OcCHOBHM mapaMeTpu:
!
2. MexaHuuKarpuipema - TO/IMIIE>A KOJIMYMHA 00JI0BUHE
! M. =11328,1m?3
3. XuaporepMuUKanpuiIpema - OpOj paJHKX JaHA FOJUIIEE
! n = 260gana
4. Ceuemedypuupa - Opoj cMeHa ¢ = 2
! - KOJMYHUHA00IOBHHEKOjacenpepain3a
5. Cymreme BpeMejeIHeCMEHE
!
6. O0OpagaHanakeTHUMMaKa3ama M ss—ﬁ _ 113281 _ 519003
l “n-s  260-2 7
7. Be3uBame
!
8. Mepeme u obenexaBame
!
9. Marauuu
Otnan Ocraje
®a3a paja - oneparuje ITo cmenn FOHZHIH’ ITo cmenn lNognmme
% m3 m? % m? m3
Mexanuux Hp“;f“pa 15 | 3,268 |1699,215| 85 | 18517 | 9628,885
a
npunpeMa | Yumrheme 2 0,436 226,502 83 18,081 9402,323
Ceverme hl 25 | 0,545 | 283,202 | 80,5 | 19,279 | 10025,368
ypHupa h2 12 2,614 | 1359,372 | 68,5 | 14,922 7759,748
Cymeme 8,7 1,895 | 985,545 | 59,8 | 13,027 6774,204
Obpana nanaxerunM | 175 | 391 | 1982417 | 423 | 9215 | 4791,786
Makaszama
VYKyIHO 57,7 | 12,570 | 6536,314 | 42,3 9,215 4791,786
Hatym Panno Hatym Ogepuo




ITIPOPAYYH IMPOU30JHOCTHU M ITIOTPEBHOT" BPOJA 3anarak 4

OYPHUPCKUX HOXXEBA JIuct 1

W3pauyHaT npou3BOAHOCT PYpHUPCKOT HOXA mosiazehu on o0nuka duuya.
W3pauyHaTd XOPU30HTAIHO ¥ BEPTHKAIHO pacrojame(cy i hy)usmel)y HOXKa ¥ IPUTHCHE
rpeze.

e OcHOBHM mapaMeTpu:

- TOMIIIEba KOTMYMHA ()JIMYeBa KOja 0J1a3u Ha ceueme M, = 9402,323 m3
- Opoj pagHuX naHa roauiimke b = 260 nana

- Opoj cmeHac = 2

- nebsprHa pypHupa s = 0,5 mm

- Opoj xonoBa pypHHpCKOT HOXA N = 36

- mporeHaT uckopuinhemwaa = 42,3 %

- cpenmu peyHuK xpactoBuneDg, = 50 cm

- HaJl IpeyHuKa xpactosuneP,, = 0,5 cm/m’

b3
& u-u[ib\

; /’7‘1?7%%
¥ N

Y.
N //11/_1(‘////1/
L1 L L

7 [JIINW I

h, = 5mm h, = 25mm
1. — Ilpeununk Ha TameM Kpajy - D,

L
D, =DS—$-PP (cm)

D, — cpenmby IPEYHKK XpacToBuHe(Ccm)
L¢rs — nyxuHa oboBune(m)

P, — maj npeynuka xpactosune(cm/m)

4
D1=50—0,5-§=49cm




3amarak
IMPOPAYVYH ITPOU30JHOCTU U ITOTPEBHOI" BPOJA

OYPHUPCKUX HOXEBA JIucr

- BUcHHA (uiuya - H:

H= /Dlz — b2, (mm)

D | — npedYHMK Ha TameM Kpajy(mm)
by — MUHMMAJIHA IIMPHHA JTUcTa GypHupa(mm)

H =+v490%2 — 1002 = 479,7 [mm]
- cpeAba MMPHUHA JucTa pypHupab :

2

by = |DZ — (g) (mm)

D, — cpeamy IPEeYHHK XpacToBuHe (mm)
H — Bucuna ¢imya(mm)

2
_ 5002 = (2727) _
b 500 > 438,7 [mm]

2.bpoj iucroBa pypuupa u3 jennor ¢uinua - Z

_H—(hy + hy)
S

Z= (koM/ parnay)

H — Bucuna ¢mya(mm)

hy =5 [mm]

h, = 25 [mm]

s — nebspuHa GypHHUpa (IMm)

4797 — (5 +25)
B 0,5

= 899,4 kom/dpanuuy

3. BpeMe yTpo1IeHO HA cevere jeaHor guuya - t3

_H—(hy+hy)

t3
s'n

(MuR)

H — Bucuna ¢mya(mm)

s — nebspuHa auyua (mm)

n —6poj xomosa GypaEpcKor (KOM/MHH )
_479,7—(5+25) _

t; = ——— = 24,983 mun
0,5%36




PPRORACUN VREMENA ZAGREVANIJA FLICA PO METODI

[P b DA

8. Komunna cuposor ¢pypuupa ym? koju ce qoouje u3 1 m° cuposune

10-a
F =
S

mZ /m3
F— xonmuuuHa cupoBor QypHHUpa

a — npolieHar uckopuirhemwa cupoBune ( % )
t — nebspuHa nucta pypaupa(mm)

10423

_ 2 /.03
05 846 m~/m

9. OaHoC HOKA U Tpeje

a=1° B =17° S=a+p=18°

9.1. CteneH npuTtUcka A

_s
A= 0

100 (%) =12 -16%

S — nebs/buHa nucta ¢pypHmnpa0,5 mm
S, — Hajkpahe pacTojarbe namehy Bpxa HoKa M nputUcHe rpege(mm)

So =S-(1—rf0> (mm)

S, =05 @, 14)—043
o= 100) ~ TR

9.2. BepTUKanHO pacTojaktbe HoXKa U NpUTUCHe rpeae h

ho = S, - cos 6 (mm)
hy =0,43-0,95 = 0,408 mm

9.3. Xopu30HTa/NHO pacTojatbe HOXa U NPUTUCHE rpeae C




3amaTak 4
ITPOPAYYH ITPOU3OJHOCTHU U ITOTPEBHOI" BPOJA

OYPHUPCKUX HOXXEBA Juct

4. IlpousBoaHocT (PYPHPCKOr HOXKA Y KOMaauMa JucTtoBa pypuupa— E (kom)

-k
E(xom) = — 2 (koM/cMeHa)

T — pagHo Bpeme cmene450 MUH
k — xoepunujent nuckopumrhema pagsor spemena0,85
t — Bpeme npepaze jeanor darmya(MUH)
t=t; +t, +t;+t,(MuH)
t; — YTPOILICHO BpeMe 3a mocTaBibame (Gaudas (MuH/ingy)
t, — yTpoIIeHO BpeMe 3a pa3He nposepel — 2 (MUH)
t; — eeKTHO BpeMe mpepaje jeaHor ¢unda (MUH)
t, — BpeMe onpaBIaHuX TeXHOJIOIKUX 3acToja 0,5 — 1 (MuH/punygy)

t=5+1+24983+ 1 = 31,983 Mmun/pauuy
_ 250985 0994 = 10576355 (xom/
=744 4 = , (koM/cMeHn)
5. llpousBoanoct gpypHupcKor Hoxa ymZcuposor gpypuupaE — (m?)

E(m?) = E(kxoM) * b * Lyys(m?/cmenn)

E (KoM)— mpou3BOIHOCT PyPHUPCKOT HOXKA y KOMaauMa JrcToBa (pypruupa(KoMm/cMeHH)
b, -cpenmwa mupuHa nucta pypuupa (m)

L¢ys- Ty’)KWHA TpyTIAIa 3a ceueme - 4 (m)

E(m?) = 10576,355 - 0,4387 - 4 = 18559,388 m?/cMeHu

6. IpousBoanoct gpypuupekor noxka y m3cuposor ¢gpypuupa — E (m3)

E(m3) = E(xoM) * bg * Lys * s (m3/cMenn)

E (kom) — npon3BoaHOCT (HYPHHUPCKOT HOKA Y KOMaauMa JINCToBa pypHUpa(KOM/CMeHH )
b ;s — cpenmwa mupuHa nucta pypHupa (m)

L¢ys — MyXXWHA TpyIIala 3a ceuewme - 4 (m)

s — nebspuHa pypHupa (m)

E(m3) = 10576,355 - 0,4387 - 4- 0,0005 = 9,445m3/cmena
7. lloTpedan 06poj pypHUpPCKUX HO:KeBa — N

Ml/
N=—HH">35
E(m3)-b-c
M!' - ropuma KonnurHa GIMdeBa Koja JoIa3’ Ha ceuerme [mS]
E(m3) — npoussoanoct dpypuupckor Hoxay(m3/cMena)
b — 6poj pagaux naHa 260
¢ — 6poj cmeHa - 2
*3a0KpyxnBame Ha MUH 0,8

(kom)

_9402,323
79,445 -260 - 2

N =1,91 - 2 xomaza




3amarak: 5

KAITAIIMUTET U BPOJ CYIIAPA 3A CEHEHU ®YPHUP
JIucr: 1

OppeauTukananyuTeT U OpojcylIapazacyemhecedeHOrPypHUpa.

OCHOBHH MapaMeTpH:

-roJMIIba KOJUYMHA (ypHUpA KOja 10J1a3u Ha cymewmeM,y’ = 7759,748 m3
-Opoj pagHuX aaHa roauimen = 260

- Opoj cmeHa ¢ = 2

e Kapakrepucruke cymape

- TUI — CyIlIapa ca BaJbLIUMa Ca y31y>KHUM ylarameM pypHUpa

- cyliapa je y MOJyJapHOM CHUCTeMy (Jy>KWHa MOAyJa 2 m), CacToju ce OJ yJia3He 30HeE,
ropme 30He (10 — 24 m),30He xnalema u u3ma3He 3oue L =24 m

- mupuHa MmoaynaBsys=4 m

- Opoj cymapa Mopa OuTH yCBOjeH ca TauHomhy 0,9

- IOpeJ1 yCI0Ba TAYHOCTH pored, cyriapa Mopa UMaTh ONTUMITHE TMMEH3H]e

- Opoj eTaxka y Koje ce ynaxe ¢pypuup e = 3

- CMaTpaTH Ja je 3alyl’EHOT CYIIape Mo JYXHHH MOTIyHA

1.Cpeama npou3BOAHOCT cyHIape

L (m3
Es=k1-k2-T-n-s-bs-E<%>

k1 —xoedunmjent uckopuirhemwa pagHor Bpemena 0,97

k, —xoeduimjeHT 3amymHeHOCTH cylape no MUPHUHU

T — pagno Bpeme cymape 450 min

N — yKyInaH O0poj JucToBa (ypHUpa Ha MONPEUYHOM MIPECEKY cylape

s —ne6spuna ¢pypaupa 0,0005 m

bs — cpenma mmpuHa JmcTa GypHupa

L —ycBojeHa qyxHHa cyniape

Z —BpeMe TpoJiacka GpypHUpa Kpo3 cymiapy (yCBOjeHO Ha OCHOBY JMjarpama 3a Cyliape ca
BaJbIlUMa) 5 min

m = Bg,s/bs — 3a0KpyKyje ce HajHIKH 11e0 Opoj (KOM)

By — mmpuHa cyrrape(m)
bs — cpenmwa mupuHa iucta Gypuupa 0,4387 m

=9.118 59> m! =8 kom » m!' =7 kom

™ =0,4387

m-b, 7-0,4387
ke =p—=—7
sus$

k, = 0,99— k. = 088> ki =0,80




3amaTak

KAITAIIUTET U BPOJ CYIIAPA 3A CEUEHU ®YPHUP
Jluct

n=e-m

e — yCBOjeHH Opoj eTaxka
m— Opoj nmuctoBa GypHUpPA KOJU CE KCTOBPEMEHO MOTY TIOCTAaBUTH Yy J€THO] €TaXKH

n=3-7
n =21 koM

24
E; =0,97-0,77-450-21-0,0005-0,4387 T

m3
E,=7,431—
sm

2. bpoj cymapa - N

nr
S

N =
Es-b-c

(kom)

M!" -roguiuma KonuuuHa cUpoBOr (ypHHpA KOjU [0J1a31 Ha cymeme (m3)
E, — cpeama nmpousBoaHocT cymape (m3/sm)

b — 6poj pagHux naHa roauiIme 260

¢ — 6poj cmenHa — 2

_7759,748
"~ 7,431-260 2

N = 2,008 — 2 xom

Hatym Panno Hatym OBepuo

CredaH CreBaHoBMh




3agarak: 6
3ABPIIIHA OBPAJIA 1 UYBAKE ®YPHUPA

JIucr: 1

[TpopauynaTtu 6poj 1 KamaUTeT NaKETHUX MaKasa 3a 3aBpIIHY 00paay pypHHpa U TOCTABUTH UX Y
TUHU]Y.Y JHMHUJY WIK BaH € MOCTaBUTH KCWIOIUIAH ypehaj 3a ayToMaTcKoO Mepeme KBaapaType
naketa.lIpojekToBaTH MaraliMHCKH ITPOCTOP 3a YyBambe TPOMECEUHE 3anuxe GypHupa.

e OcHOBHHM mapamMeTpu

- TOZMLIBba KoIMYKMHa GypHUpa Koja ce ob6pabyje Ha makeTHUM Makasama MLV = 6774,2 m3
- TOAMLIba KOIMYMHa YypHUPa KOja ce CKAAAMIITH y MarauMay MY = 4791,786 m3

- Opoj pamHuX MaHa roauiimke b = 260

- Opoj cmeHa = 2

- yeojutH jenan Kcunorutan ypehaj

- YCBOJUTH jenaH ypehaj 3a Be3uBame makera

- jeta nmanera GpypHHUpa UMa 3anpeMuny o 4 m3, a cnaxy ce 3 majuere jeHa Ha APYTY

- eypo — nayera uma nuMensuje 4x1 m

e IlIpopauyn

1. Cpeama npou3BOAHOCT MAKEeTHUX MaKa3a - E

g _T-k-m-q(m?
S t sm

T — panso Bpeme cmeHe 450 (MUH)

k — xoepunmjent uckopumrhema panHor Bpemena 0,75
m — Opoj ucToBa y nakery 32 (KoM)

q — 3anpeMuHa cpemer iucta GpypHupa

t — BpeMe oOpaje jeaHor nakera 2 (MUH)

q =bsLyps-s (m*)
bs — cpenmwa mupuHa jucta GypHupa(m)

L¢rs — DyXKWHA TpyIIalia 3a ceuewme(m)
s — nebspuHa JucTa GypHHEpa(m)

q = 0,4387 - 40,0005
g = 0,00087 m3

450-0,75-32-0,00087
E; = >

m
E, = 4,75 —
sm




3ABPIIHA OBPAJIA U UYBAIE ®YPHHUPA 3anara:

JIucr: 2

2. bpoj nakernux makaza — N

v
A4S

N=—3>—
E;-b-c

(kom)

MY — ropumma konuduHa GypHUpa Koja ce o6pabhyje HanakeTHUM MakasaMa (m>)
E, — cpeama Mpou3BOAHOCT MakeTHux Makasa(m3/sm)

b — 6poj pagHuX nana roaunime260

¢ — Opoj cMeHa THEBHO — 2

N 6774,204
T 4,75-260-2

N = 2,74 koM — 3 KOM

3. [loTpeban 0poj cioxajeBa y maranunyN g5

S
Nsior = (KOM)
sloz

Mo IUIIEaKOTMYMHAKOjaCeCKIAMUINTH Y Maranuny (m3
S
5107 — 3ANPEMHMHA jEJTHOT cIoxkajal2 m3

4791,786
4

12

Nsioz =

Ngi05 = 99,83 —» 100 xkomaza

Hatym Panuno Hatym OBepuo

CredaH CreaHoBuh




3apaTak:

TexHonoruje nspage spywreHor ¢pypHUpa

Nncr:

Hanpasutu TabenapHu nperneg nckopuwhera cuposuHe no dasama paga u
onepaunjama.Takohe uspadyHati notTpebaH HPOj MallMHa 3a Kpahere Tpynaua,Kao u
NPOM3BOAHOCT MalLMHE 33 OKOpPaBatbe.

TexHONOLWKa KapTa onepaymja 3a u3pagy /bywteHor pypHupa
1.CroBapuwTte ob6noBuHe
2.xnapotepMnyKa obpasa
3.MexaHu4ka npunpema(kpahemre,okopaBarbe)
4.ueHTpupare Tpynua
5.pywtere
6.narepoBatbe GYPHUPCKOT NaaTHa
7.MOKpe maKase 3a NaaTHOo
8.MOKpe maKase 3a KOpUCHe Kpne
9.cywere
10.cyBe makase
11.06p/bage c/bybHMUA
12.copTupame n cnaramwe
13.cnajarbe dypHUpa y dopmarte
14.HaHowWwer e nernka-Kymbnra nenka
15.npecoBatrbe naoya
16.KoHANUNOHMPaHbe
17.popmaTtmsoBare
18.nonpaBKa U Kprjbere
19.erannsmparse
20.knacupatse n obenesaBame
21.marauMoOHUHMpatbe

OcHoBHM Nogaum

-ToauLtba KonnumHa obnosuHe Mlj' = 17987.9 m3
-bpoj pagHux gaHa rogmwe b = 260

-bpoj cmeHa c =2




TexHonoruje nspage spywteHor pypHupa

3apgartak 7

Nucer 2
®aza paga OTnaga Ocraje
onepauuja Mo cmeHu roguiite Mo cmeHU roguiitbe

% m3 m3 % m3 m3
MexaHunyka
npunpema 3.36 | 1.162 604.393 96.64 | 33.430 17383.506
Jpywiterse 17.56 | 6.074 3158.675 79.08 | 27.355 14224.231
Mokpe makase 8.73 | 3.020 1570.344 70.35 | 24.335 12654.488
ycywere 6.53 | 2.259 1174.610 63.82 | 22.077 11479.878
CyBse makKase 1.1 0.380 197.867 62.72 | 21.696 11282.011
Ob6paga 5.86 | 2.027 1054.091 56.86 | 19.669 10227.920
C/bybHMUA
ynpecosake 2.7 0.934 485.673 54.16 | 18.735 9742.247
dopmaTtumsoBame | 5.5 1.902 989.334 48.66 | 16.832 8752.912
6pyLletrbe 3.38 | 1.169 607.991 45.28 | 15.663 8144.921
Octanu Tex. 4.45 | 1.539 800.461 40.83 | 14.124 7344.459
ryémum
Cyma 59.17 | 20.268 10643.440 40.83 | 14.124 7344.459
Bpoj Tpynaua 3a /sbywteme:
Mlj 17987.9

n=——n= = 21.512

b-m-c  260-2,512-2
M-3anpemuHa cpegmer Tpynaua (m3)

2,
m==222 lerlj (m?)
0,642 -3,14
=————5=1.608

2. NoTpebaH 6poj malinHa 3a Kpahere Tpynaua

N=n / EK (kom)

N=21,512 /120=0,179 (kom)

EK-npomnsBogHOCT MmallmMHe 3a Kpahere Tpynaua

OaTtym Paguo daTtym Osepuo




3aparak:

TexHonoruje uspapge /byluteHor

Nncr:

450-0,8

T-K .
EK=T(kom/smen|) EK
T-pagHo Bpeme cmeHe
K-koedpunumjeHT pagHor BpemeHa 0,8-0,85
T- Bpeme npepage jegHor pynua 3 MuH

= 120 kom/smeni

BPEMEHCKA 3AY3ETOCT MALLUMHE
Vz=N-T (min) Vz=0,179 - 450=80.55
3.bpoj Tpynymha no cmeHwu:

Ntré = n- f (min) Ntr¢ = 21,512+ 3 = 64,536 KoM

F-MpoceyaH 6poj Tpynunha m3 jegHor Tpynua

60-0,595-4-0,8-0,7
1,85

_60Vtrewkl-k2
Ltr¢

A = 43,226 m*/h

=(m3/h)A=

v D23,14 v v 64% -3,
Vtre=222- Leré Vire= 0644314- 1,85 = 0,595 m®

Ltr¢ —Cpeatrba noHAepucaHa BpegHoCT ay3unHe Tpynumha-1,85
U-nomep Tpynymha 3-5 m-min
K1-koedbunumjeHt nckopmwherba pagHor spemena 0,8-0,85
K2-koedpuumjeH sanywenoctn mawmHe0,7-0,75
Vtré —sanpemuna tpynwwuha (m?)

Jatym Paguo JaTtym Osepuo

Stefan Stevanovic




IpopadyHNPOM3BOHOCTH U MOTPeGHOr Gpoja | STaK 8

JbYIITHJIMIA Tuer 1

A -3AJIATAK
W3pauyHaTi mpou3BOAHOCT U MOTpedaH Opoj MalllMHA 33 JbYIITEHE OYKOBUX TpyIala.

TunoBu IPUTHCHHUX I'peaa

P=(8-10)10" Pa
V=80 mys




IIpopauyH npou3BOAHOCTH U MOTPEeOHOT Opoja
JbY IITHJIHIA

3amaTak

JIuct

Z[CO KHHEMATCKE IIEME JbYHITHINIE

;7‘, ho= 10,




IIpopauyyH nNpou3BOAHOCTH U NIOTPeOHOT Opoja 3amarak

JbYIUTHJIHIA Tner

b - OCHOBHHU ITAPAMETPHU
— TlomummakonnInHa0yKOBUXTPYIIAIaK0ja101a3uHAIb Y IITCHHE
Mlj" = 17383.506 m3
Bbpoj pagaux nana ronummeb = 260
bpoj cmenac = 2
Jle6puna ¢pypaupas = 1.6 mm

IIpeunuk ponne ocratkano = 10cm

N 2

Cpenmu nipeunuk OykoBuse Dy, = 64cm
— Ilan npeuynuka Gykosune P, = 0,8 cm/m’
1.00jexTBHYM ry0uIM BpeMeHa
1.1.Bpeme noTpedHo 3a HamemTame Tpynana mel)y xsarammke-T; =3 —6s > T; =45

1.2.Bpeme noTpe0HO 32 npuTe3ame Tpyanaua - T :

2-(0.8-H, +10)
2=
v,

[s]

Hp,- Bucuna xBatasbku— 10 — 50 mm — Hy, = 20 mm

V- 6p3una npureszama tpymama— 15— 30 mm/s -V, = 20 mm/s

~2-(08-20+10) _
2= 20 B

2,6s

1.3. BpeMe noTpedHo 3a npujaxkewe cynopra rpynua- T3:

T3 = —1/[s]
57 Vi

ls- nyxuna myta y npazsom xogy— 100 — 200 mm — 1g= 140 mm

V ,s- Op3uHa nomepa cynopta y npuwiaxemy— 10 - 15 mm/s—V,s = 10 mm/s
_ 140 14
T R

1.Bpeme kpeTama cynopra y pagHoM Xoay ( BpemMe 3a0KpPY:KMBaHa U BpeMe JbYIITeHha
Tpynua)d. - Ty:
L,
Vis

Ty = [s]

V.- Op3uHa moMepa cymnopra y pagaom xoay— 0.5 - 1.5 mm/s—V,, = 0,5mm/s

l.- nyxxuHa myta y pagHoM xoay[mm]




IpopadyHn Npou3BOAHOCTH M TIOTpeGHOTr Gpoja | >« 8

JbYIUTHJIHIA Tner 4

D- npeunuk Tpymnua Ha TabeM kpajy0, 01 - D curypHOCHO pacTojame
D - npeyHuk Tpymniia Ha 1e0JbeM Kpajy
d—1ipedHuK pojHe octatka — 10 cm

Li.x
D =Ds—%-Pp[cm]

D - cpenmu npeynuk Tpymunha = Dsb
lire- nyxuna Tpymunha— 1.85 m
P,- nay npeunyrka OyKOBOT Tpyma

tré

l
D1 = Ds + T Pp[cm]
1.85
D =64—T-0,8=63,26cm

1.85
D, =64+ - 0,8 =64,74 cm

64,74 — 10

[, =0.01-63,26 + — = 28,003 cm = 280,03 mm
T, = 280,03 _ 560,06

4= 75 200 00S

1.5. Bpeme norpedHo 3a onBprame Bperene - I's:

- 2-(Hp+10)
H - BucunaxBarajbku—20mm
V- dp3vHa npuTe3ama WK OTHYLITalkba XBaTa/bKH, Op3uHa mpuTe3ama —20 mm/s

Ty[s]

T,,- BpeMe MOTpeOHO 3a aKTUBHpamke cucTeMa 3a Bpahame— 1-2 S —>1, = 1s

—2'(20+10)+
57 20

1=14s
1.6. OcTanu ryounm Bpemena - T¢ = 5—10s — Ty = 8s
1.7.¥YkynHo BpeMe JbymuTema - T,
Tuk :T1+T2+T3+T4_+T5+T6[S]
Tye =4+ 2,6 + 14 + 560,06 + 4 + 8 = 592,66 s = 0 BEiMN

2. IIpon3BOIHOCT JbYIUITHIINLIE

2.1.ITpousBoaHoCT JbymITHINIE Y Opojy Tpynmuoha no cmenu - E4:

o Tk
! Tuk

[koM/cMmenu]

T- pagno Bpeme cmere—450 min
k- xoedunujent nckopuirhema pagaor Bpemena cmene— 0.75 -0.78—k=0,75
T i~ YKYIIHO BpeMme JbycTera Tpymurha[min]



Korisnik
Highlight


3amaTak

IIpopauyyHNpoOU3BOIHOCTH U MOTPEOHOT Opoja JbYIITHINIA
Jluct

450-0,75

E,= —-— = -. KOM/CMeHHU

2.2. IpoussogHocT JbymTnaune y m3oéaosune - E:
D? n 3
E;, = E;-q= E;-—— - l;x[m°0d/10BUHE /CcMeHH]

4
0,647 - 3.14 ;
E, = 64.78 " 1.85 = 38.53 m>0ds10BHHE /CcMeHU

2.3.Ipoussoanoct JbymTuaune ym?cuposor ¢pypuupa - E5:
(D3 —d3) - m )
By = Ey —( lire[m*dypuupa/cmenn]
d—npeuynuk posHe ocratak—10 um
D- npeunuk 3aokpyxeHor Tpymmna—0.95 - D em— 0,95 *64 cm—0,6010 m

D- nipeyHuK TpyIIa HA TambeM Kpajy[cm|

(0,6010) 2-0,1%)-3,14

E, = 64.78 - .
4:0.0016

1.85 = 20649.91 m? pypuupa/cmenu

2.4 Ipoussoanoct JbymTuanne ym3cuposor gpypuupa - E,:

E, = E;-s [m3dypuupa/cmenu]
s- ne6sprna pypuupalm]
E, = 20649.91-0,0016 = 33.04 m3¢ypHupa/cMeHu

3.IloTpedan Opoj bymTuianna — N:
Ez ‘b-c

M,;"- rozmimba KonmanHa GYKOBHX TPYMAla KOjH JI0NasH Ha JbymTere [m?]
E, - npounsBoanocT Jbymruianne y m3o0d10BuHe /CMeHH

b — 6poj pagnux nana— 260

¢ — 0poj cMeHa—> 2

17383,506
0.87 4l xom

N = =
38.53-260 -2
I 3a0kpyxkuBambe MuHuMainHo Ha 0,85- 1 unul,85- 2 spymtunune

Harym: H3panuo: Harym: Osepuo:

Credan CreBanoBuh
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3agarak 9

Kanmanurer u Opojcymapasa/bymreHupypHup
Jluct 1

A-3AIATAK

Oppenutn KananuTeT u noTpedaH Op.cymiapa 3a Cylieme JbYIITCHOT (ypHUpa, ako ce y
CyIlIapu Cyllie pa3anyuTe 1e0/buHe QypHUpa, ca MPOLECHTYATHUM yuelrheM TuxX ae0JbuHa
Kao IITO je MPHKa3aHo y Tabenu.

Hebspuna dhypHUpa
(mm) 1,1 1,4 2.2 2.5 35
yuerrhe (%) 28.57 18.20 14.28 16.23 22.72

b - OCHOBHU ITAPAMETPH
—> YCBOJUTH jeHE MOKpPE MaKa3e 3a KOPHCHE KpIIe M jeJJHE MOKpe Makase 3a (hypHUPCKO
IUIATHO
— TOJUIIbA KOJIMYMHA OYKOBHX TpyIala Koja J0J1a31 Ha JbYIITCHEe
M =12654.488 m?
— Opoj pamgHuX aaHa roauinme b = 260

— 0poj cmeHa broj ¢ = 2

KAPAKTEPUCTUKE CYILIAPE

\

cyliapa je y MOJyJIapHOM CHUCTeMY (Iy>KMHA MOJysa 2M), CacCTOjJH C€ OJ1 yJia3He 30HeE,
rpejHe 30HeL = 10+24m, 30He xyaljema 1 u3na3He 30He

mpuHCKH Moayim B = 2,8 + 5,2m

Op.cymapa ce Mopa ycBojuTH ca taunornrhy0,85

MopeJ1 ycaoBa TAYHOCTH, CylIapa MOpa UMaTy ONTUMAJIHE TUMEH3H]e

Op. eTaxka y Koje ce ynaxe ¢pypaupe = 1+5

R 2R

Op.cymapa = JpyImTuiInia (Mopa ce Mmokjaanatu ca op. JpbyImTuauna u3 9. 3agaTka)




3agarak 9

Kanmanurer u Opojcymapasa/bymreHupypHup
Jluct 2

I — IIpopauyH

1. KoaunuuHa ¢dbypHupa KOia J0Ja3l  Ha Cylielhbe 110 IIOieI[I/IHI/IM

ne0/bHHAMA

Qi.2=MIj" - Pi 1 s

MIj™ =12654.488 m® - roguuima KOIMYNHA Koja JONa3H Ha cylete (M)

Pi1.5 — mporenTyanHo ydemnihe nojeinHux aedbuHa GpypHUpa y YKYITHO] KOTHYMHU GypHUpa
Koja he ce ocymuTu

Q1= MIj" - P; = 12654.488 -0,2857= 3615.387 m3

Q2 = MIj" - P, =12654.488 - 0,1820 = 2303.117m?3

Q3 =MlIj" - P3=12654.488 - 0,1428 = 1807.061 m®

Q4 =MIj" - P4 =12654.488 - 0,1623 = 2053.823 m®

Qs = MIj" - Ps = 12654.488 - 0,2272 = 2875 m®

2. IIpoM3BOJIHOCT CYIIApE CA TPAKOM:

Eis5=T-kl-Kk2 -n-Ltré¢-S1 5.

L 3
71 E (m°/cmeHn)

ki1 —koed. nckopuiihema Bpemena — 0,98
ko—koed.T 3anpemune cymiape mo ayxuau — 0,92
ks—koed. npenacka Ha npyry nedspuny — 0,92
T —panno Bpeme cmene — 480min
n=e - f—Op.mucrosa pypuupa y etaxu 1+2
e —Op.eraxa 1+5
S1..5 — nebspuHadypHUpa(m)
Ltr¢ —nyxxunatpymunha — 1,85 m
L — ycBojenamyxunacyrmape(m)
Z1.5— BpeMe Tpojlacka TojeInHuX Ne0spuHa (QypHUpa Kpo3 cymapy (YCBOjEHO Ha OCHOBY
JyjarpaMa 3a cymiape ca JIu3Hama)

Zi=4wmun ;Z2 =6 muH ;| Z3 = 7,5mMuH | Z4 = 15mun ; Zs = 22Mun




Kanmanurer u Opojcymapasa/bymreHupypHup

3amaTak

JIuct

T = 480mun
ki1=0,98
k2 =0,92
ks =0,92

n=e-f =>f=1-ycBojeno=>n=¢e-f=4.1=4

e = 4- ycBojeHo

S1=0,0011 m Z1 = 2.2MuH

S» =0,0014 m Z2 = 4.2MuH

S3=0,0022 m Z3 = 7TMHUH

S4=0,0025m Z4 = 8MuH

S5 =0,0035 m Z5 = 12.5Muu

Ltr¢ =1,85m

L =20 m—ycBojeHo

E1=480-0,98-0,92 -

E>=480-0,98 - 0,92 -

E3=480-0,98 - 0,92 -

E4=480-0,98 - 0,92 -

Es=480-0,98-0,92 -

0,92 -

0,92 -

0,92 -

0,92 -

0,92

5-185-

5-1,85

5-1,85-

5-1,85

+5-185-

20

00011 - —— =36.83™"/ cyiemu

20 3
- 0,0014 - 2 =24.55™ /cvenu

20 3
0,0022 - 7 =23.15™m /CMeHI/I

20

10,0025 - =23.02™"/ cvienu

20 3
0,0035 - os =20.62™"/cmenu

3. IHoTrpedan Op.cMeHA 32 CYHICHHE MOjeIMHUX 1e0/bHHA

ny s =

Eq.5

Ql...S CMeHa

/ro,q - HE 3a0KpYXKYyje ce Op.

, 3
Q1 5 — KosMuKMHa GypHHMpPA Koja [0J1a3H Ha CyLlerhe o gedbrHama M /FO,EL

3
E, 5 — Npou3BOLHOCT Cyllape 3a nojeAuHe AedbrHe pypHupa M /CMeHa




3agarak 9

Kanmanurer u Opojcymapasa/bymreHupypHup
Jluct 4

Q1 _ 3615387

=<l —98.16 M
™M= E T 73683 [ron

Q. 2303.117

M =g =55~ 0381 %/ron

Qs _1807.061

ns =g =315~ 1806 ron

Qs 2053.823

— C
== gagg = 8922 M/ron

Qs 2875 c
ng = = 3067 139.43 M/1o,

4. TlorpeoanopojCymapa— N

nq{+nz+nzt+nging

N = b-c

(xom)

Ny s — TMOTpedaH dp.CMeHa 3a Cyllere NojeMHuX Aedmbuna M/rqq

b — 6p. panaux nana = 260 nana
C — Op. cMeHa = 2 cMeHe

N — op.cymapa = op. Jbymruiuna (8. 3agarak) =>muu0.9

98.16 + 93.81 + 78.06 + 89.22 +139.43 498.68 —
N = v~ =——=1096 => 1 Cymapa




IIpopauyn 6poja mammHa 3a 00paay cJbyOHMIIa U Opoja 3agarak 10

NONPeYHHUX U y31YKHHUX criajadya pypHupa et 1

A-3AJJATAK

N3pauyHaTy IpoOU3BOIHOCT M OJPEAUTH TIoTpedaH Opoj MarirHa 3a 00paay cJbyOHUIIA,
MaIIfHA 32 Y3y>KHO U MOTMPEYHO crajamke PypHHUpa, ako ce y (padpuiy mpous3Boie miode
crnenehnx KapakTepuCTUKA:

Jumensuje tioua ca Haamepom: 1300 x 2300mm

Jlumensuje rorose mwioue: 1220 x 2200mm

Koncrpykuuje moua:

1,1x1,1x1,1mm
1,4x2,6x1,4mm
1,6x3,2x1,6mm

Bb-OCHOBHU ITAPAMETPU:

VY cBOjUTH jeTHE CyBe MaKase 0 CBaKOj 100WjE€HOj JbyIITHIIHIIH.

Topumima KonnuuHa GypHHpa Koja 1oja3u Ha 06pany cibyonuna MIj'Y = 11282.011 m3
Tomuimba Konmvm4uHEa GypHHEpa Koja o1as3u Ha crajade Gypaupa MIjY = 10227.920 m3
bpoj pamuux nana roauinme b=260

bpoj cmena ¢ = 2

H-ITPOPAYYH:

1. IIpom3BoagHocT 1 Opoj MalIKuHa 32 00paay c/byOHUIIA
1.1.I1IpousBoaHOCT MalIMHe 32 00paay c/bYOHHLA

Es =N’ *q (m®/ cmenn)

N’- 6poj makera 10 CMEHU
g- 3arpemMHHa jeTHOT akeTa

q=0,2* 1,85* 0,15 (m°) ...q = 0,056

b

_ T*vxk1xk2

(maxera/cmeHu)
2xls

T-panHo Bpeme cmene 450 min

V — Op3uHa momepa y pagHom xoay 3-6 m/min...v =5 m/min
k1 — koeduiujeHT uckopunhema pagaor Bpemena 0,8

k2 — koedunujeHt 3anymeHoctu Mamuae 0,82

Is- cpenma nyxuna mucra Gypaupa 1,85m

N'= 450%5%0.8%0.82
- 2%1.85

N’ = 398.92 nakeTta/cmeHu

Es =398.92 * 0.056
Es = 22.34 m3/cmenn
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NONPeYHHUX U y31YKHHUX criajadya pypHupa et 2

1.2.I1oTpedan 6poj MammuHa 3a o0paay c/bYOHHIA

1v

M
N=-—2— (kom) MY =11282.011 m?
Esxbxc

Es-cpenma npoussoanoct Mamune (M3/smeni)
b- 6poj paanux mana rogumnime 260
C- 6poj cmeHa 2

11282.011
N =

=3234x260+2 — 0-97 = 1 xom

2. TIIpopauyH kamanuTeTa W Opoja MallIMHA 3a cNajame JUCTOBAa ()ypHUpPA Y oaroBapajyhe
dopmare
1300 x 2300 mm

2.1. lpouentyauno yuemhe nmojexunux ae6/puna 1m0 caojesuma og MIjY = 10227.920m3

Jeopunal/cinoj | 1,1 1,4 1,6 2,6 3,2
VYanyxuu (%) | 14,57 18,54 21,19 / /
Honpeunu (%) | 7,28 / / 17,22 21,19
Viay:xkan (M°) | 1490.20 1896.26 2167.3 / /
Monpeunn(m?3) | 744.59 / / 1761.25 2167.3

2.2. 3a cnajame HeMapHHUX CJ0jeBa MJ0Ye MPeIBHAETH Y3IYKHH Clajad, a 3a cnajame
NMAPHHX CJIOjeBa NMONPEYHH Crajad.

2.2.1. IIpou3BOAHOCT Y31yKHOT criajaya

T*vxk

Nf" = ¢opmara/cmenn

lxn

T- pagHo Bpeme cmene 450 min

V- Op3uHa nomepa y pagaom xouay 2040 m/s ..... v = 30
k — koedpunumjent uckopuirhemwa paasor Bpemena 0,85
N- nmpoceyan Opoj crojesa y jenHoM ¢opmaty N = 4

|- ny>xuna mucrosa 2,3m

| _ 450 %34%0.85

Ny = 23 %4

= 1413.59 ¢popmara / cmeHn
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NONPeYHHUX U y31YKHHUX criajadya pypHupa et

2.2.2 IIpou3BOAHOCT MOMPEYHOT clajaya

v — Op3uHa moMepa ypagHoMm xony 2,5 —9: 5m/min
T — pagHo Bpeme cmene 450 min
k — xoepuuujent uckopuihema pagHor Bpemena 0, 85
[ —ny>xxuna nuctoBa 2,3 m

Tvk
NfJ‘ = ¢dopmara / cmenn

| 450-8-085
r- 2,3
Nf = 1330.43 popmaTa/cMeHu

2.3 U3pauynaTu ykynan 6poj popmara (A) — 3a cBe 1e6/pbMHe, IOCEOHO 38 HEMAPHE U
1noce0HO 33 NapHe cJiojeBe.

A=Y Ci{ { a;; — 6poj popmata oxpehene nebipuHe 110 c10jeBUMA
a;j = - +] T (dopmata) n;j — KOIMYMHA KOMaaHUX QpypHupa oapehene nedbpune
Qi IO CJI0jeBUMa
7 R — (komaza) n — 6poj cnojesa o Gopmary (Komaaa)
sr " 9ij "

Q;j— xomm4una Gpypuupa oxpehene nebbune Koja
npumnazna oxrosapajyhem ciojy(m?3)

b, — mmprHa KoMagHUX QypHUpa (M)

S;j — nebpuna onpehenor cnoja (m)

HEIMAPHU [ — nyxuna komaasor ¢pypuaupa (m)
nl | = 22 _ = 2265430.22 KoMaaa
¢ = 0,0011-2,3
a} , = 222222 = 453086.044 dopmara
| 1896.26
Ny4 =13 = 2264930.72 xomaja
=-0,0014-23
a} , = 2227 = 452986.14 opmara
| 2167.3
Nye =13 = 2265154.68 xomaza
=.0,0016-2,3
a} o = 22220 = 453030.936 dopmara

A'=Yal, =al, +aj, +a]s =453086.044 + 452986.14 +453030.936

A' = 1359103.12 dpopmara




Ipopauyn G6poja MamuHa 3a 06paay c/byOHHIA U Opoja 3anatax 10
NMONMPeYHMUX U Y3AYKHUX crnajaya GypHupa Tner 4
INAPHHU
A 744.59
Ny, =53 = 1358327.76 xomaza
—-0,0011-1.3
5+1
asq, = 13583’# = 226387.96 ¢opmara
A 1761.25
Nye =353 = 1359338.82 xomaja
—-0,0026- 1.3
5+1
aze = —13593:8'82 = 226556.47 ¢popmara
A 2167.3
n3; =53 = 1359092.81 xomaza
—-0,0032-1.3
5+1
a3, = =2 = 226515.47 gopmara
A* =Y af = afy + age + as, = 226387.96 + 226556.47 +226515.47
At = 679459.9 popmara
2.4 TloTpe6an Opoj MalIMHA 33 MONPEYHO cnajame - (1)
1
Nt = m (kom)
L 6794599
~1330.43-260 -2
Nt =0.98 ~ 1 xomaz
2.5.IToTpedan 0poj MammHa 33 y3ayKkHo cnajame - (1 ili 2)
Al
Nlh= ——
NE ‘b-c
I _ 1359103.12
~ 1413.59-260 - 2
N' =1.85 ~ 2 xomaza
Harym: Paguo: Harym: Ogepuo:

Credan CreBanoBuh




3anaTak 11
Kanauurer u Opoj ManiuHa 3a NpUNnpeMy U HAaHOIIEH e JIENKA

JIuct 1

A —3axarak:

Oppeantu KanauuTeT ¥ noTpedaH Opoj MalIHa 3alPEMUHY U HAaHOLICHE JIeTIKa

b — 0CHOBHM IapaMeTpu.:

3
;S m
Mlj> =19.669 /CMeHI/I — KoJIMYrMHa QypHHUpPA KOja [10/1a31 Ha JIellJbekbe [0 CMEHU

b =260 pannux nana

¢ =2 cMeHe

KOHCTPYKIMJE IVIOYA:
1. 1+1.1+41.1m

2. 1.4+2.6+1.4 m
3. 1.6+3.2+1.6 m

B - ITPOPAYYH:

1. Kanauurer ¥ moTpedaH 6pPoj Memiaanna 3a NpuIpemMy Jienka:
1.1. Kotmuuna Jienka Kojace tpomu Ha 1m? mioye:

:q*(ns_l)

Qs ss * 103

* kO

q — HOpMaTHB yTpouka Jerka 200250 9 /12 =200 - yeBojeno
ng — Opoj cllojeBa y Tiodn — 3

Sg —Cpenma aedprHa TuIone (m) — 15’1/3 = 0,00503m

_ln*bn
07 Is«bs

In, bn — nywHa ¥ mUpuHa mome ca HaaMepom —2,3m; 1,3 m
Is, bs — crangapana ny’xuHa v mMpuHa wioda — 2,2 m; 1,22 m

_ln*bn_ 2,3%1,3
0 Isxbs 22%1,22

=1,114

g*(ng—1) 200« (3—-1)
= —m—— =
Sg °  0,00503 * 103

Q, 1,114 = 88,59 X8/

m3
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Kananurer u 0poj MammHa 3a npunpeMy M HaHOLICH€ JICNKA
Jluct 2

1.2.IToTepOHA KOJUYHHA JIeNKA 33 AeCeTOAHEBHY NMPOU3BO/ILY:
Q10 = MYj® x Qs + 2 x 10 (kg)

MIj% — kosviMHaA GypHUPaA KOja A0J/1a31 Ha JIelJbekbe o cMeHH = 19.669 m3/CMeHI/I
Q1o = MIJj® xQs * 2 % 10 = 19.669 * 88,59 x 2 x 10 = 34849.53 kg

1.4 11pou3BOAHOCT MelIATHIIE 32 JIeNaK:

Tk
E =

k
2 *q ( g/CMeHH)

T — pagHo Bpeme = 450min

K — koedpunujeHt inckopurihema pagHor Bpemera = 0,9

Z — BpeMe Memama jeqHor nymema 20+30 = 30-ycBojeHo
g — texxuHa 1 mymema Memanuie (kg)

q=q;*Vm(kg)

gl — crenuduyuna TexuHa enka — 1,22 9 / I
Vm — 3anpemuna memanuie 50500 | = 100 - ycBojeno

q=q*Vm = 1,22 %100 =122 kg

T xk 450 % 0,9
E = -

*q_

k
- o *122=1976.4 8/ menn
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Kananurer u 0poj MammHa 3a npunpeMy H HaHOIICH€ JICNKA
Jluct

1.5.11oTrpedan 0poj memaanna N:

Mlj® = Qs
N=——2"
E

3
MIj% — xoMuMHa GypHUpaa Koja [j0/1a3H Ha Jiell/bekhe 10 cMeHd = 19.669 ™M /CMeHI/I

Qs — konMYMHa JenKa Kojace Tpomu 10 1m? = 88,59 kg/m3
E—npousBoanocTt memanurie 3a enak =1976. 4 kg/ CMEeHHU

_ MIPxQs  19.669 * 88,59

N E N 1976.4

= 0,88 => 1 MEIIAJIMLIA

2. IloTpedan 6poj MalIMHA 38 HAHOLEH:€ JIENKA'

B Luk
CmxDxn,xtgxk

Luk — ykynHa nyxuHa ¢pypHHpa HA KOjyce HaHOCH Jenak (mm)
Luk =bnsms*np =1300x1 17 = 22100 mm

bn — mupuna mioue ca Haxmepom = 1300 m

M — Opoj mpoJasa Kpo3 HAaHOCAYHMITY JISTKa 1Mo TUIouH = 1

D — npeunnk Baspka 3a HaHomewe Jierka 200 + 450 = 300 mm - ycBojeHno
N — Opoj oOpTaja Basbka 25+45 = 35 — ycBojeHo

k — koedurjenT 3anymenoctu = 0,8

ts — mpoceuHo BpeMme mpecoBama 1 mapxke (min)

ts=t,+t,

to — Bpeme xkenmupama Jienka 3+5 = 3 min —ycBojeHo

tp— Bpeme moTpeOHO 3a TOCTH3aWkE >KEJbEHE TeMIleparype y ojrosapajyhem ciojy

(1aj.ny6sbu cnoj) - 1 min/, .

ty = to+ tpy(min) (L1+1,1+1,1) = 3+ 1,1*1.1=4.21 min
ty = to + tp, (min) (L4 +2,6+1,4) = 3+ 1.1*1,4 = 454 min
t3 =ty + tps (mln) (1,6 +32+ 1,6) 3+1.1*1,6 =4.76 min

tit+t,+t3 . 4.21+4.54+4.76
t,=———(min) = = 4.50 MmuH
3 3
22100
N = = 0,186 => 1 MamMHA 32 HAHOLICH:€ JIMKA
3,14*x300%x35%4.50%0,8
Oatym Paawno OaTtvm Osepuo

23.04.2020 CredaH CreBaHoBuMh
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IIpopauyyHnpou3BOAHOCTH U Opojmpeca -
HCT. 1

A —3axarak:

W3pauyHaTu mpou3BOAHOCT U OAPEAUTH NTOTpedaH Opoj mpeca

b — 0CHOBHM IapaMeTpu.:

VI _ M3
MYy™ =10227,920 /roa — KoJinuMHa GpypHHUpa Koja [j0/1a3H Ha IpecoBambe

b = 260 pagaux mana
C = 2 cMeHe

C -IIPOPAYYVYH:

1. MMorpeban 6poj npeca N:

MleI

N=—"—7—
Esg.*b*c

(kom)

ES — cpenma mpor3BOAHOCT IIpeECe m3/ cM
b = 260 pagaux nana

C = 2 cMeHe

(N = mun 0,8)

2. IpousBoanoct npece Es:

_Txmpxdyyz*in+bn+k

™/ ca)

Es
t123

ES — cpenma nmponsBogHOCT TIpece m3/ cM

T — pamuo Bpeme cmere = 450 muH

np — 6poj etaxka npece = YCBOJEHO U3 12. 3anatka = 17 kom
d12.3 — ne6spHHA MMOjeIUHUX CIIojeBa (MM)

In, bn — numen3uja Oyayhe mioue ca Hanmepom 2,3 X 1,3m

k —koedurjentrckopuinhemapaanorspemena= 0,9
t1,2,3-BpeMeIpecoBambaIojeIMHUXILIO

T*np*dl*ln*bn*k_450*17*0,0033*2,99*0,9

3
— m
3 21 16,136 (M7/cp)

E81 =

d=11+11+11=33mm
t1 = 4,21 mun




3amarak:

12

IIpopauyH npousBogHOCTH U OpPOj Mpeca -
HUCT:

T*np*dz*ln*bn*k_450*17*5,4*2,99*0,9

3
=244 m
o 52 86 (™ /cw)

ESZ =

d2=14+26+1,4=54mm
t2 = 4,54 muu

T*np*d3*ln*bn*k_450*17*6,4*2,99*0,9
ts - 4,76

Ess = = 27,679 (™/cy)

ds=1,6+32+1,6=6,4Mm
t3 = 4,76 mun

3. Cpeama npou3BoaHOCT npece ESg
100 3
Eso =a—mm ("/ew)
Ey E; Ej

a,a,0a; — MPOLEHTYyaIHO uckopuiiheme ydentha nojequaux 1e6b. mwioya (%)

d
123 v 100%

123 =
uk

dk=3,3+54+64=151Mmm

dy 100% 5.3
= —% =
I ° =151

*100% = 21,85%

)

d
a, = —* 100% = «100% = 35,76%

Ay 15,1

ds 100% 64
= — % =
A= i =151

* 100% = 42,38%

100 100

3
— - = M
Esg =3, az — 21,85 35,76 42,38 23,011 ( /CM)

E;, Ex Ez 16,136 = 24,486 27,679

*** Tlorpe6an 6poj npeca (mun 0,8)

oMYt 10227,920
" Esg*bxc 23,011 %260 * 2

N = 0,85 => 1 npeca

CredaH CreaHoBuh




3anaTak 13
IIpopauyHn norpedHor 6poja ¢popmarusepa,0pycuannan

cJI0KajeBa Jlucr 1

A —3axarak:

Ha ocHoBy ynma3Hux mojaTtaka mpopadyHaTd morpedan Opoj dopmartusepa,0Opycuwinna u
CJI0’KajeBa FOTOBUX ILIOYA.

-Konnunna mmoya xoja mona3u Ha (POpMaTU30BAE
My = 18.735M° /0

-Konnuuna mioda koja 1o7a3u Ha OpyIieme

MUY = 16.832™ /s

-TpomeceuHa 3anuxa rotoux naova  MI1j'X/4=1836.113

- Opoj pagHUX JaHa roauiIme b=260

-0poj cMeHa ¢c=2
1.ITpou3BoaHOCT ABOJHMCHOT opmMaTH3epa

T-K:K1-v:n
ES=————(xom/cmenn)

_450-0.85:0.8-8-2

Es= = 1360
2-1.8

T-panno Bpelvie cmene-450 muH
K-koedunujent uckopunihema pagHor spemena-0,85

K1-xoeduunjent sanymenocru- 0,8+0,9
V-6p3uHa noMepa y pagHoM xoay3+10 m/mun

N-6poj rion4a Koje ce ucroBpemeHo oopahyjy 1+3 xom
Lsr-cpennma qyxuHa miode koja ce oopabhyje (m)

Ln-bn 2.3-1.3
> Ls=

Ls= =1.8m

2. IloTpedan 6poj popmaTusepa —N:

miiv! 18.735

N= = =0.96=>1

EsVp 1360-0.0143
MIjV!T -Konnuuna miova Koja 1oyasu Ha GopMaTu3oBarmbe
Es- cpenma npounssomnoct popmarusepa ( Kom/cMeHH)

Vp-cpenma 3anpeMuHa jeHe Heopmatuzosane miode ( m3)
*Bpoj popmaruzepa Mmopa 6uTH ycBojeH ca TauHomhy ox 0,7
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IIpopauyHn norpedHor 6poja ¢popmarusepa,0pycnannan
cJI0KajeBa Jluct

Mu 18.735
Vp=Ss-Ln-bn- EVp—O.00503-2.3-1.3- 19669

Vp=0.0143

Ss-nipoceuna aebspuHa wiove 15,1/3 (m)
Ln-my>xuHa miove ca HaaMepom-2,3m
bn-mmpuna miome ca Hagmepom-1,3m
Mu-Ms koeduIjeHT yrpecoBama

. . 3
Mu-konnunHa GypHHpa Koja ocTaje nocie npecopama( M / sm umam?3/god)

Ms-konnurHa GypHHpPaA KOja ocTaje mocie oopaje cibyoHuIa ( m3/ sm umam?3/god)
3. [loTrpedan 6poj MamuHa 3a OpylIee:

M:n-Ls 1304.806- 12,2
N= (xom) N= =1,87=>2
T-v-k 450 -4 - 0,85

M-06poj mnoua Koje ce 0bpyce 1Mo cMeHu (KOM/CMEHH )
n-6poj mpoinaza kpo3 opycuuiy (1vmm 2)
Ls-nyxuHa rmaoye mo cTanaapay-2,2m
T-pagno Bpeme cmene 450 muH
V-6p3uHa nomepa Opycuiuie y pagHoMm xoxay 26 m/MuH (ycBojeHO 7*)
K-xoedunujen nckopunrhema pannor Bpemena -0,85
*0poj Opycuimua Mmopa OUTH ycBojeH ca TayHolthy o 0,7

_my"" 16832
M= Vip (kom/cmenn) M—m =1304.806 (kom/cmenn)

. 3
MUV -104a Koja gonasu Ha 6pymeme™ /o
Vfp-cpenma zanpemuna jenne Gpopmaruzosane mwioue ( m>)

M |
Vfp=Ss-Ls-bs- M—‘:(m3)pr:o,oo5o3- 22122 1; =

=0,0129
19.669
Ss-nipoceuna aebspuHa mwioueld,1/3 m
Ls-crannapana gyxuHa mioue 2,2 m
bs-crannapana mmpuna wioue 1,22 m
Mu/Ms KoepHIHjEeHT yIpecoBama
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cjl0xKajeBa

3amarak
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JIuct

e IlpopauyHaTu U NPOjeKTOBATH MPOCTOP HAMEHEH CKJIAAUIITEHY TEXHHYKHX

3a/IMXa Iio4a

Jumensuje cnoxaja: L=2,2m
B=1,22m
H=3 nmm 4 m

3anpeMuHa cioxkaja Venoxaja=L:B-H(m3)
Vcnoxaja=2,2+1,22-3 =8,052

bpoj ciaoxkajeBa :

_ M™% /4 __ 1836.113
n= (kom)N=

—228.03 —>228

Vcnoxaja

MIj™X /4~ Tpomeceuna 3anuxa rotoBux mioda( m?)

Oatym Paauno

Datym

Osepuo

CredaH CreBaHoBuh






